Тест.
 Вариант  1.

      1. Возведите двучлен в квадрат:        (3х – 4у)2  .                 
    К) 3х2 -24ху + 4у2;                             Т) 9х2 -12ху + 16у2;       
    А) 9х2 -24ху + 16у2;                          Я) 9х2 + 12ху + 16у2.   

2.Представьте в виде многочлена:     (8х + 3у)2     

          И) 64х2 – 48ху + 9у2 ;                         Р)  64х2 + 48ху + 9у2 ;                                    
    Г) 16х2 – 24ху + 3у2 ;                                     А) 16х2 + 24ху + 9у2  .          
3.Упростите выражение:         8а - (2а – 5)2.

    Т) -4а2 +28а – 25;                               Й) 4а2 + 28а + 25;    
    А) -4а2 -12а - 25;                                М) -4а2 -2а – 25.                          
4. Выполните возведение в квадрат:     (2к2 + 0,5к)2
          У)  4к4 + 2к3 + 0,25 к2 ;                       А) 4к2 +2 к5 + 0,25 к ;            

    Р)   4к2 + к3 + 0,25 к2 ;                        Н) 4к4 + к3 + 0,25 к2.                                                   
5.Преобразуте в многочлен:                3(2х – 1)2  

            С)  4х2 - 4х + 1;                           О) 12х2 - 12х + 1;       
      П) 12х2 - 4х + 1 ;                         Р) 12х2 - 12х + 3.
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Тест.
 Вариант  2.

      1. Возведите двучлен в квадрат:       (4х – 5у)2   .                 
     К) 16х2 -40ху + 25у2;                      Л) 16х2 + 40ху + 25у2.   

     О) 4х2 -20ху + 5у2;                          Я) 16х2 -20ху + 25у2

2.Представьте в виде многочлена:     (7х + 5у)2     

          Ё) 14х2 + 35ху + 25у2 ;                       К)  14х2 + 70ху + 5у2 ;                                    

    Л) 49х2 + 70ху + 25у2 ;                                 А) 40х2 + 70ху + 25у .          

3.Упростите выражение:         9а2 - (а – 5х)2.

    Т) 9а2 +10ах + 25х2;                            Н) 8а2 -10ах + 25х2;    
    А) 8а2 +10ах – 25х2;                            К) 8а2 + 5ах – 25х2;                       

4. Выполните возведение в квадрат:     (0,2к - 5к3)2
          И) 0,4к2 - 2к4 + 25 к2 ;                       Р)  0,04к2 - 2к4 + 25 к6 ;                    
          К) 0,04к2 +2к4 + 25 к6.                                А) 0,4к2 - 2к4 + 25 к3 ;            

5.Преобразуте в многочлен:                2(3х + 1)2  

            С) 18х2 + 12х + 1;                           О) 9х2 + 6х + 2;       
      Т) 18х2 + 6х + 1;                             К) 18х2 + 12х + 2.
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